

Tass Község Polgármesterétől

## Előterjesztés

### Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 12-i ülésére

Tárgy: Köztisztviselők számára teljesítményértékelésen alapuló eltérítés keretösszege 2020 évre

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban: kttv) alapján a hivatali szerv vezetője át nem ruházható hatáskörben, a megállapított személyi juttatások előirányzatán belül a tárgyévet megelőző év minősítése, ennek hiányában a teljesítményértékelés alapján a tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselő besorolása szerinti fokozathoz tartozó alapilletményét december 31.-éig terjedő időszakra legfeljebb 50%-al megemelheti, vagy legfeljebb 20%-al csökkentett mértékben állapíthatja meg. Az eltérítésről a hivatali szervezet vezetője minden év február 28.-áig dönt.

A képviselő-testület az elmúlt évben is biztosított a teljesítményértékelésen, illetve minősítésen alapuló eltérítéshez forrást a költségvetési rendelet személyi juttatások előirányzatában.

Az előirányzat felhasználásával a vezető a teljesítményértékelés alapján a munkavállalók munkavégzésének ismeretében differenciált eltérítést tud megállapítani, motivációs rendszer igénybevételeivel a magasabb teljesítményt nyújtó dolgozókat meg tudja tartani.

A minősítés és a teljesítményértékelés alapján az elmúlt évhez hasonlóan 2020. évre javaslom a köztisztviselők részére eltérítésre az alapilletmény 25%-ának megfelelő mértékű keretet biztosítani a Tassi Polgármesteri Hivatal személyi juttatások előirányzatában.

A teljesítményértékelésen alapuló eltérítés lehetőséget biztosít arra, hogy a köztisztviselők bére igazodjon az általuk elvégzett munka minőségéhez, mindez egyes esetekben azt is eredményezheti, hogy csökken a szakadék a főiskolai és középfokú végzettséggel rendelkezők között.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezet szerint hozza meg döntését.

Tass, 2020. február 5.

  
Németh Gábor  
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 12-i ülésére

...../2020.(II.12.)határozat: Köztisztviselők számára teljesítményértékelésen alapuló eltérítés keretösszege 2020. évre

Határozat

Tárgy: Köztisztviselők számára teljesítményértékelésen alapuló eltérítés keretösszege 2020. évre

1./ A Képviselő-testület a Tassi Polgármesteri Hivatal számára a személyi juttatásai és járulékai előirányzatban a 2020. évben a köztisztviselők alapilletményének 25%-át biztosítja havonta a teljesítményértékelésen, illetve minősítésen alapuló eltérítés forrásául a munkahelyi vezető számára a 2021. február 28-ig terjedő időszakra.

3./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a további teendők ellátásával.

Határidő: azonnal

Felelős:

- Zolnai Margit jegyző helyett

A határozatról értesülnek:

Zolnai Margit jegyző helyett

Czégányné Végh Erika gazd. ügyintéző

Horváthné Rózsavölgyi Andrea - ügyintéző

T a s s, 2020. február 5.

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette  
Zolnai Margit

